


## **ПРОЕКТ "ПРОФЕСИОНАЛИЗЪМ ЗА УСПЕШНА РЕАЛИЗАЦИЯ"**

Проектът е насочен към професионално обучение чрез практика. Има за цел усъвършенстването на практическите умения и езикови компетенции чрез осъществяване на практическа връзка между образованието и реалното му приложение в реална работна среда. Приемаща организация и партньор по проекта беше BRAGA MOB, Португалия. Проектът се финансира от ЕК по програма „ЕРАЗЪМ+”, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за граждани”, дейност „Образователна мобилност за обучаеми и учители в сферата на професионалното образование и обучение”.

Производствена практика, след направен подбор, проведеха 10 ученици от специалност „Технология на машиностроенето“ . Обмяната на опит протече през периода 21.11.2017 г. – 13.12.2017 г. в четири фирми в гр. Брага, Португалия.

През пролетта на 2018 по същия проект предстоят производствени стажове и за специалностите „Пътностроителна техника“ и „Подемно – транспортна техника, монтирана на пътни транспортни средства“ в Испания и Италия.

---

 Дата на публикуване: 18.01.2018г.



**Кратък текст на новината:**

**Високи постижения на ученици по проект „Професионализъм за успешна реализация“**

**Съдържание на новината:**

Учениците от **Професионална гимназия по машиностроене - Пловдив** взеха участие в триседмична практика по проект „Професионализъм за успешна реализация“, проведена в гр. Брага, Португалия през месец декември 2017г. Участниците в проекта **Преслав Христов, Петър Атанасов, Илия Лапков, Спас Пецанов, Валентин Самуилов, Димитър Петков, Димитър Стоянов, Коце Спасов, Радостин Рашев и Иса Петков** завоюваха следните награди:

- **Най-добър отбор** – награда от партньор по проекта „Брагамоб“;
- **Илия Лапков** – първо място за работа на струг с ЦПУ ;
- **Илия Лапков** – първо място за работа на фреза с ЦПУ;
- **Преслав Христов** – първо място в културната програма на проекта;
- **Първо място на турнир по минифутбол**, с участието на младежи от 10 държави.

Ръководители на отбора: **инж. Мариана Петрова и Бойка Борисова.**

[Учениците от ПГМ-Пловдив с пет награди.](#)

[Видео с участниците в проекта от предаване на БНТ2.](#)

[Презентация за посещението на участниците в проекта в гр.Брага.](#)